

Названы победители конкурса

Министерство здравоохранения Республики Таджикистан совместно с международной организацией ХОУП подвели итоги конкурса среди СМИ на тему «Туберкулез - профилактика, лечение и поддержка больных», приуроченного к Всемирному дню борьбы с туберкулезом, который вся мировая общественность отмечала 24 марта.

Награждение проходило по трем номинациям: 1 место - 1300 сомони, 2 место - 800 сомони, 3 место - 500 сомони. Кроме того, были и поощрительные призы.

На церемонии награждения приняли участие заместитель Министра здравоохранения республики Сохибназар Рахмонов, директор независимой школы журналистики «Таджикистан-21 век» Сафо Сафаров, глава USAID в Таджикистане Джеффри Лерер, страновой директор Программы развития ООН в Таджикистане Рагислав Вербински, менеджер противотуберкулезной программы проекта ХОУП в Таджикистане Алексей Коробитцын.

В номинации «Лучший печатный информационный материал» 1 место досталось корреспонденту радио «Имруз» Абдулазизи Восеъ, 2 место - корреспонденту газеты «Равзона ва чохон» Барно Султановой и 3 место - корреспонденту информагентства «Азия плюс» Мавджуде Хасановой.

В номинации «Лучшая телевизионная программа» 1 место заняла творческая группа программы «Шифобахш» телеканала «Шабакаи Аввал», 2 место - у творческой группы программы «Мадади Сино» телеканала «Шабакаи Аввал», 3 место досталось телевизионному фильму «Бобунаи ормонхо» Джонибека Асориена.

В номинации «Лучшая радиопередача» 1 место завоевал редактор радио «Ватан» Алиджон Джураев, 2 место - редактор программы «Ворисони Сино» радио «Садои Душанбе» Кудратулло Рахматуллоев, 3 место - редактор программы «Шифо» радио «Таджикистан» Идигули Раджаб.

Среди лучших электронных материалов 2 и 3 места заняли сотрудники пресс-службы Министерства здравоохранения Республики Таджикистан Нозира Сарфарозова и Майсара Курбанова.

Также в этом конкурсе несколько журналистов были удостоены поощрительных призов: журналист газеты «Оила» Нумон Абдухамидов, сотрудник радио «Имруз» Назири Нусрат и корреспонденты радио «Озоди» Абдулмумини Шерхонд и Абдулазизи Восеъ.

Кроме того, среди конкурсных работ материалы Абдулазизи Восеъ были признаны самыми лучшими по аналитике и раскрытию тематики, за что он был удостоен гран-при.

НИАТ «Ховар»